Srpska verzija
Обавештење о додели уговора
Набавка проширења вирутализационих капацитета АМРЕС дата центра и система за мониторинг рада школских мрежа
Набавка број: EIB-GtP/ 337-00-77/2023-06

Наручилац: Министарство информисања и телекомуникација, Република Србија
Немањина 22-26
Београд
РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Е-пошта: internationalpublicprocurement@mit.gov.rs 
Интернет адреса: http://www.mit.gov.rs/ 

Република Србија (у даљем тексту „Зајмопримац“) примила је финансирање од Европске инвестиционе банке („Банка“ или „ЕИБ“) у облику кредита (у даљем тексту „кредит“) за трошкове реализације националног инвестиционог програма дигиталног образовања „Повезане школе“ у Србији. Министарство информисања и телекомуникација, имплементатор пројекта у име Зајмопримца и Наручилац, намерава да утроши део средстава од овог кредита на прихватљиве исплате по овом уговору за који се додељује.

Овим уговором предвиђена је набавка добара за проширењe вирутализационих капацитета АМРЕС дата центра и система за мониторинг рада школских мрежа. Предмет ове набавке је надоградња академске мреже података са циљем да се убрза пут до софтверски дефинисане архитектуре центра података (Software Defined Data Center architecture - SDDC) набавком  приватне платформе у облаку која ће се користити за креирање и испоруку свих различитих услуга за свог корисника.

Трајање: Уговор се закључује на период од 210 дана од датума почетка наведеног у уговору. Очекује се да ће се уговор спровести у периоду од новембра 2023. до краја маја 2024.

Критеријум за доделу уговора: Наручилац је доделио уговор понуђачу за чију је понуду утврђено да нуди најнижу процењену цену и која одговара на захтеве тендера, и за коју је утврђено да је понуђач квалификован за задовољавајуће извршење уговора.
[bookmark: _Hlk83045729]
Додела уговора: Горе наведени уговор је додељен понуђачу: 
	Име понуђача којем је додељен уговор
	Вредност уговора

	AIGO Business System d.o.o. Beograd 
	EUR 2.488.395


English version

Contract Award Notice
Expansion of AMRES data center virtualization and school network monitoring capacities
Reference number: EIB-GtP/ 337-00-77/2023-06

Procuring Agency: 
Ministry of Information and Telecommunications, Republic of Serbia
Postal address: Nemanjina 22-26, 11000 Belgrade, Republic of Serbia
E-mail: internationalpublicprocurement@mit.gov.rs 
Internet address: http://www.mit.gov.rs/

The Republic of Serbia (hereinafter called “Borrower”) has received financing from the European Investment Bank (the “Bank” or “EIB”) in the form of a credit (hereinafter called “credit”) toward the cost of undertaking a national digital education investment programme “Connected Schools” in Serbia. The Ministry of Information and Telecommunications, an implementing agency of the Borrower and Procuring Agency, intends to apply a portion of the proceeds of this credit to eligible payments under this contract that is being awarded.

This contract envisages the procurement of goods: Expansion of AMRES data center virtualization and school network monitoring capacities. The subject of this procurement is the upgrade of the academic data network with the aim to accelerate the journey to the Software-Defined Data Center architecture (SDDC) by acquiring a private cloud platform that will be used to create and deliver all various services for their users.

Duration: The Contract is concluded for a term of 210 days from the commencement date stated in the contract. The Contract will be implemented from November 2023 to the end of May March 2023.

The bid evaluation criterion: The Contract is awarded to the Bidder whose Bid has been determined to offer the lowest evaluated price and is substantially responsive to the Bidding Documents, provided further that the Bidder is determined to be qualified to perform the Contract satisfactorily.

Award: The above Contract has been concluded with the Bidder: 
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	Name of Successful Bidder
	Contract price

	AIGO Business System d.o.o. Beograd 
	EUR EUR 2,488,395



